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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 15713:2023) vypracovala technická komise CEN/TC 263 Bezpečná úschova
peněz, cenných předmětů a nosičů dat, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2024 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do března 2024.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 15713:2009.

Ve srovnání s předchozím vydáním EN 15713:2009 byly provedeny následující technické úpravy:

Tento dokument byl technicky revidován, aby poskytoval měřítko pro příslušné procesy a postupy
dostupné pro jakoukoli osobu nebo organizaci, která se snaží bezpečně zničit důvěrný nebo citlivý
materiál, když již není vyžadován.

Kromě toho je tento dokument také určen k použití na předměty vyžadující zničení k zajištění
integrity výrobku nebo značky.

Bezpečně zničené v této souvislosti znamená, že jakýkoli předmět nebo datový nosič obsahující
důvěrná nebo citlivá data je zničen takovým způsobem, že reprodukce informací o nich je buď
nemožná, nebo je možná pouze se značnými náklady (z hlediska zaměstnanců, zdrojů a času). Tabulky
výsledku ničení jsou obsaženy v příloze A
(tabulky A.1 až A.7).

Kritéria procesu jsou uvedena v tabulce B.1 v příloze B.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument poskytuje doporučení a požadavky na postupy, procesy a monitorování výkonu,
které musí být zavedeny pro řízení a kontrolu fyzického ničení důvěrného a citlivého materiálu, aby
bylo zajištěno, že takový materiál je zlikvidován spolehlivě a bezpečně.

Na tento dokument může odkazovat kdokoli, kdo zpracovává takový materiál jménem ostatních
a zahrnuje následující scénáře:

–    na místě – používání mobilního zařízení v místě použití (zařízení na ničení je přineseno
k důvěrnému nebo citlivému materiálu);

–    mimo lokalitu – přeprava s následným ničením pomocí zařízení v objektu na ničení (důvěrný nebo
citlivý materiál je přenesen do zařízení na ničení, např. použitý ve vyhrazeném externím objektu
provozovaném poskytovatelem služby);

–    používání zařízení v místě správce dat (důvěrný nebo citlivý materiál a zařízení na ničení společně
umístěných, jako je skartovačka v budově obývané klientem nebo klienty).

Ničení vymazáním (např. krypto vymazání, přepsání dat, demagnetizace nebo jiné formy
magnetického/elektronického vymazání) není zahrnuto v tomto dokumentu.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


